

Archiv obce Kyšice

1838–1945 (1950)

Inventář

EL NAD č.: 215

AP č.: 235

Kateřina Nová, Zuzana Kliková

Plasy 2010

Obsah

Úvod:

I. Vývoj původce fondu	3
II. Vývoj a dějiny fondu	7
III. Archivní charakteristika fondu	7
IV. Stručný rozbor obsahu fondu	7
V. Záznam o uspořádání fondu	8
Seznam použitých pramenů a literatury	9
Inventární seznam	11

I. Vývoj původce fondu

Správa nad vesnickým obyvatelstvem spočívala do roku 1850 v rukou vrchnosti. V roce 1848 došlo ke zrušení poddanství, a tím i patrimoniální (vrchnostenské) správy, která pokračovala ve své úřední činnosti ještě po přechodnou dobu do roku 1850. Místo vrchnostenských panství se tak staly základem správy místní obce, a to na základě Stadionova prozatímního obecního zřízení č. 170 ze dne 20. března 1849, které stanovilo jako nejnižší články územní samosprávy obce. Vycházelo se hlavně z josefínských katastrálních obcí, s tím rozdílem, že sídliště se mělo stát buď obcí, anebo součástí obce jako tzv. osada.

V každé obci byly zřízeny dva orgány – obecní výbor (volený na tři roky) a obecní představenstvo. Obecní výbor byl kolegiální orgán, rozhodující většinou hlasů. Měl usnášecí a dozorčí moc a ze svého středu si volil obecní představenstvo, složené z obecního představeného – starosty, jenž prováděl usnesení obecního výboru, a alespoň dvou radních.

Činnost obecní samosprávy byla zahájena v roce 1850, když začaly fungovat i nově zřízené státní politické úřady. Po pádu absolutismu a vydání Říjnového diplomu byl roku 1862 vydán rámcový říšský obecní zákoník, který měl v některých svých ustanoveních přímou platnost, zatímco jiné jeho předpisy byly realizovatelné prostřednictvím zemských prováděcích zákonů. V roce 1863 vešlo v platnost obecní zřízení a řád volební pro Slezsko a v roce 1864 i pro Moravu a Čechy. Tato zřízení se vztahovala na všechny obce s výjimkou statutárních měst a v mnohém navazovala na Stadionovo prozatímní obecní zřízení. Podrobněji rozváděla ustanovení o místní obci a její působnosti (samostatné a přenesené), o osobách v obci, o působení obecního výboru, představenstva, o dohledu nad obcí, o spojení obcí, o hospodářství obecním atd.

Po vzniku ČSR bylo nutné novelizovat ustanovení o volebním řádu i o obecním zřízení, což se stalo zákony č. 75/1919 Sb. a č. 76/1919 Sb. Podle novely stálo v čele obce obecní zastupitelstvo (dřívější obecní výbor), které si ze svého středu volilo obecní radu (dřívější obecní představenstvo), tvořenou starostou a radními. Kromě toho byly v obcích zřizovány obecní komise, z nichž komise finanční a letopisecká byly ustavovány obligatorně, založení jiných komisí záviselo na rozhodnutí zastupitelstva. Nově zavedenou institucí se stal také obecní trestní senát, složený ze starosty a dvou členů obecní rady, který vykonával trestní působnost obce. Pokud zemský úřad rozpustil obecní zastupitelstvo, bylo povinností příslušného okresního úřadu stanovit pro obec přechodný orgán, a to vládního komisaře nebo správní komisi. Mimořádný orgán pak vedl správu obce až do volby nového obecního zastupitelstva.

Pravomoce obecní samosprávy však byly po roce 1918 postupně omezovány posilováním vlivu státních úřadů, což pokračovalo i v období existence Protektorátu Čechy a Morava. Volby do zastupitelstev se od roku 1938 nekonaly a uvolněná místa byla obsazována kandidáty, které schvaloval úřad německého oberlandráta. Volba starostů byla potvrzována říšským protektorem, později rovněž oberlandráty, a orgány německé moci měly rozhodující slovo i v záležitostech schvalování dosazených vládních komisařů, členů zastupitelstev nebo obecních správních komisí. Na základě vládního nařízení č. 4 ze dne 5. května 1945 obecní úřady zanikly a byly nahrazeny místními národními výbory.

Kyšice leží 6 km východně od Plzně na stejnojmenném katastrálním území v nadmořské výšce 387 m. Název Kyšice je odvozen od osobního jména Kých (zkrácené verze jména Kylián). První písemná zmínka o vsi pochází z roku 1336, kdy plzeňský měšťan Pavel odkázal klášteru sv. Františka v Plzni roční plat ze tří lánů v Kyšicích. V roce 1379 náležela část vsi Semínovi a Božkovi ze Smečic a Jindřichovi z Letkova. Pravděpodobně ve 2. polovině 16. století získalo Kyšice město Plzeň, v jehož držení ves zůstala až do zániku patrimoniální správy.

V novém územněsprávním členění v letech 1850–1945 připadla místní obec Kyšice do kraje Plzeňského, politického a soudního okresu Plzeň. Obec zahrnovala v 90. letech 19. století samoty U sv. Jana a Na Mýtech (někdy též na Mítěch), v roce 1930 máme pak doloženy ještě samoty Na

Klínech a Nouzov.

Na katastrálním území obce se nacházely lomy na stavební kámen a šterk. Kromě těchto surovin byl dobýván ještě kaolin, uhlí, keramické jíly, ohnivzdorná hlína a železná ruda, ta se zde těžila již od 2. poloviny 17. století. Některé pozemky bohaté na tyto nerostné suroviny byly často pronajímány. Jednalo se však o menší provozy, a Kyšice si tak uchovaly charakter zemědělské obce.

Fara, poštovní úřad a sídlo obvodního lékaře byly umístěny v Dýšině. Telegraf a četnická stanice byly v Chrástu, stejně jako železniční stanice na trati Chrást – Radnice. V roce 1911 byla v obci zřízena telefonní stanice v domě tehdejšího starosty Václava Nového. Od 2. poloviny 19. století procházely obcí dvě okresní silnice, a sice Plzenec – Chrást, postavená v roce 1889, a silnice Plzeň – Ejpovice, jejíž část od katastru obce Červený Hrádek do katastru kyšického byla vybudována v roce 1898 a úsek od Čiperova hostince k Ejpovicím pravděpodobně až po roce 1919.

Souvislejší informace o činnosti obecního úřadu pocházejí z roku 1870. Podle dochovaných zápisů ze schůzí obecního výboru ustanovovali jeho členové v letech 1870–1918 dohlížitele obecních cest, stromů a rybníků, lesního dozorce, ponocného, hajného, polního hlídače, pasáka hus, obecního pastýře, sluhu, strážníka, honební výbor a do roku 1892, kdy zde byla zřízena škola, také členy do Místní školní rady v Dýšině. K nemovitému jmění obce patřila mimo jiné obecní pastuška čp. 19, kovárna čp. 36 a chudobinec čp. 59.

Kyšická mládež docházela do školy v Dýšině. Od 70. let 19. století usiloval obecní výbor o zřízení vlastní školy, což se podařilo ve zmíněném roce 1892 za úřadování starosty Františka Nového. V témže roce došlo i k vystavění nové školní budovy přibližně za 12 000 zlatých. Asi 2/3 tohoto obnosu si obec vypůjčila od Zemské banky v Praze a zbytek od soukromých osob. Na splacení těchto dlužných částek byly od roku 1896 vybírány obecní přírázky a dávky z nápojů. Někteří žáci po absolvování obecné školy pokračovali ve studiu na měšťanských školách v Plzni, Doubravce a Rokycanech, na Živnostenské škole pokračovací v Chrástu či na Lidové škole hospodářské v Újezdu. Obec platila příspěvky těmto školám v závislosti na počtu zdejších přihlášených žáků.

Od konce 19. a v prvním desetiletí 20. století máme doloženy dohady v obecním výboru ohledně obecních účtů. Poměrně časté byly rovněž spory se starousedlími o užívání obecního statku. Během první světové války tyto neshody ustaly, byla zřízena aprovizační komise a obec musela upisovat válečné půjčky. Přesto začal obecní výbor v roce 1915 jednat o zavedení elektřiny. V témže roce schválili představitelé obce smlouvu s elektrárnou v Darové a o dva roky později byla elektrifikace Kyšic dokončena. Primerní síť a transformátor postavila firma František Kašpárek, domovní přípojky si instaloval každý majitel na vlastní náklady. Obec si na tento projekt vypůjčila 36 000 korun od Spořitelního a záložního spolku pro Kyšice a okolí. Obecní elektrický podnik se ale stal zdrojem mnoha finančních i technických problémů, protože rozvodná síť byla vyhotovena z nekvalitního materiálu a z transformátoru unikal proud do země.

Volba prvního poválečného obecního zastupitelstva se uskutečnila 15. července 1919. Nejvyšší počet členů v zastupitelstvu měla strana sociálně demokratická (11), následovaly republikánská strana (5) a Jednota československých malozemědělců, domkářů a živnostníků (3). Starostou se stal Vojtěch Šnebergr. Byl zvolen ohleďák dobytka, obecní sluha a strážník, honební výbor a lesní hospodář. Vedle finanční komise byla zřízena komise hospodářská, lesní, elektrická, chudinská, bytová a aprovizační. Letopisecká komise byla ustanovena v roce 1921 a prvním kronikářem se stal Josef Kodl, který svoji funkci zastával do roku 1939, poté musely být obě pamětní knihy odevzdány, patrně okresnímu hejtmanství. Druhá pamětní kniha byla po roce 1945 doplněna událostmi z let 1939–1945 novým kronikářem Vojtěchem Rackem.

V roce 1920 bylo usneseno zřídit obecní knihovnu a místní spolky i jednotlivci byli vyzváni k darování knih. O rok později došlo k ustanovení knihovny rady. Knihovnu se podařilo otevřít v budově obecné školy až v roce 1923. Funkci knihovníka většinou vykonával řídící učitel.

Protože byla rozvodná síť stále ve špatném stavu a Západočeské elektrárny hodlaly díky tomu vyřadit obecní elektrický podnik z provozu, bylo v roce 1922 rozhodnuto o opravě rozvodné sítě a

transformátoru. Práce byly zadány opět firmě František Kašpárek. Kyšický elektrický podnik byl ale v roce 1927 po poměrně zdlouhavém jednání s obecním zastupitelstvem převzat Západočeskými elektrárkami.

Obecní úřad se po roce 1918 potýkal i se škodami v obecních lesích, napáchaných mniškou, a tak bylo přikročeno k jejich postupnému kácení. Vytěžené dřevo pak bylo prodáváno ve veřejných dražbách. Na návrh lesního hospodáře založila obec lesní školku a tzv. lesní fond, v němž byl ukládán čistý výtěžek z prodeje dřeva. Ten měl být použit k obnově a dalšímu ošetřování obecních lesů.

V obecních volbách v roce 1923 získala nejvíce hlasů sociální demokracie, následovala republikánská strana, skupina dělnictva a malého poplatnictva a Jednota československých malozemědělců, domkářů a živnostníků. Starostou se stal opět Vojtěch Šneberg. Kromě komise finanční, hospodářské, lesní a elektrické byla zvolena také osvětová. Doloženu máme i existenci policejního komisaře a komitétu pro postavení pomníku padlým vojínům.

Pravděpodobně kvůli velkému pracovnímu vytížení a s tím souvisejícími zdravotními problémy odstoupil v roce 1926 Vojtěch Šneberg z funkce starosty. Ještě v téže roce byl na tuto pozici zvolen Vojtěch Racek, někdejší náměstek. Avšak v následujících obecních volbách v letech 1927 a 1931 byl zvolen starostou opět Vojtěch Šneberg. V roce 1934 ale rezignoval a ještě téhož roku ho nahradil Josef Křížek.

Schůze obecního zastupitelstva a rady se pravděpodobně konaly v domě starosty. Podle kroniky obce byla v listopadu 1929 najata místnost pro obecní úřadovnu v domě čp. 24 za roční nájem 900 Kč. Jednalo se pouze o provizorní řešení, zastupitelstvo totiž již od roku 1925 plánovalo vystavět novou budovu pro obecní úřad. Stavbu provedla v roce 1931 firma Josef a Václav Paškovi za téměř 147 000 Kč. Kromě kanceláře a zasedací síně se v této budově nacházely ještě 2 byty, které obec pronajala.

Po vzniku ČSR se zlepšilo dopravní spojení v obci, když byla v roce 1920 postavena železniční zastávka Klabava-Ejpvovice. Část nákladů na její zřízení hradila také obec Kyšice. Od 30. let pak projížděly obcí státní autobusy na trase Plzeň – Doubravka – Hrádek – Kyšice – Ejpvovice – Rokycany a zpět a krátce také soukromé autobusy Františka Kaimla na trase Chrást – Dýšina – Kyšice – Červený Hrádek – Plzeň a zpět. Autobusové spojení však bylo do roku 1934 několikrát rušeno a zase obnovováno. Po urgencích obecního úřadu začaly na konci roku 1934 opět pravidelně jezdit státní autobusy a o tři roky později pro ně nechalo obecní zastupitelstvo vystavět garáže za 31 905 Kč. Během 2. světové války byla autobusová doprava znovu zrušena a místní občané tak byli odkázáni pouze na železniční zastávku Klabava-Ejpvovice.

V době hospodářské krize organizovala obec pro nezaměstnané dělníky nouzové práce, mezi něž patřila stavba kanalizace, čištění rybníků, porážení stromů, nádenické práce při stavbě obecního domu či oprava silnic a cest.

V obecních volbách v roce 1938 získaly nejvíce hlasů strana sociálně demokratická (266), národně sociální (94) a republikánská (92). Starostou se stal Rudolf Příhoda. Na počátku roku 1939 rezignovalo 8 zástupců tehdy nově utvořené strany Národní jednoty na členství v obecním zastupitelstvu a až do května 1945, kdy byl ustanoven místní národní výbor, spravoval obecní záležitosti vládní komisař Václav Nový.

Počet obyvatel a počet domů

Rok	Počet obyvatel	Počet domů
1850	395	neuveveno
1869	544	78
1880	552	95
1890	639	95
1900	635	99
1910	773	107
1921	816	112
1930	851	131

Seznam doložených starostů

Josef Nový	1850–1864
Matěj Cingroš	1864–1868 ?
J. Beránek	1868 ?–1870
Jan Krásný	1870–1873
Matěj Cingroš	1873–1880 ?
Václav Nový	1880 ?–1890 ?
Jan Cingroš	1890 ?–1892
František Jílek	1892–1901
Václav Nový	1901–1903
František Šik	1903–1907
Václav Nový	1907–1919
Vojtěch Šnebergr	1919–1926
Vojtěch Racek	1926–1927
Vojtěch Šnebergr	1927–1934
Josef Křížek	1934–1938
Rudolf Příhoda	1938–1939
Václav Nový (vládní komisař)	1939–1945

II. Vývoj a dějiny fondu

Fond AO Kyšice tvoří archiválie vzniklé z činnosti Obecního úřadu v Kyšicích. Jedná se o 151 úředních knih, 9 podacích protokolů, 3 kartony spisového materiálu a 1 mapu.

Obecní úřadovna i spisovna byly patrně do roku 1929 umístěny v domě starosty. Poté se sídlo obecního úřadu nacházelo v domě čp. 24. O dva roky později došlo k vystavění nové obecní budovy. Nepodařilo se zjistit, jakým způsobem byla obecní agenda ukládána. Knihy nejsou označeny signaturami, příp. inventárními čísly, pouze několik spisů, vzniklých po roce 1918, je označeno číslem jednacím.

Základní evidenci fondu vypracoval Ing. E. Kohlík v roce 1958, kdy byl materiál převzat Okresním archivem v Plzni. Po jeho spojení s Archivem města Plzně v roce 1959 přešel fond do péče tohoto archivu a v říjnu roku 1963 byl předán Okresnímu archivu Plzeň-sever se sídlem v Plasích (č. přírůstkové 139).

V roce 2009 provedli archiváři Karel Rom a Zuzana Kliková skartační řízení na Obecním úřadě v Kyšicích (SOAP/060-0593/2009) a do okresního archivu převzali 2 pamětní knihy z let 1922–1928 a 1928–1945 (1946).

III. Archivní charakteristika fondu

Původcem archivního fondu AO Kyšice je Obecní úřad v Kyšicích. Pořádání a inventarizace proběhly na základě metodického pokynu Archivní správy MV (Metodický návod na pořádání a inventarizaci archivních fondů Archiv obce, Archivní správa MV v Praze dne 31. ledna 2000, čj. AS/1-284/2000) a Metodického pokynu ředitele SOA v Plzni pro zpracování archiválií a tvorbu archivních pomůcek z 12. 3. 2010.

Základní evidenci fondu zhotovil v roce 1958 Ing. E. Kohlík. V roce 1990 vypracovala Marie Vitoušová soupis písemností Obecního úřadu v Kyšicích a zároveň provedla skartaci, o níž se nedochoval žádný záznam.

Časový přesah u inv. č. 3, 8, 14, 21, 27, 40, 179 a 180 je dán následnými zápisy z období činnosti místního národního výboru. Tyto archiválie byly ve fondu ponechány, jelikož většina údajů vznikla za existence obecního úřadu. Knihy inv. č. 18 a 168 obsahují oddělené záznamy různých agend obecního úřadu, které jsou kompletně zachyceny v inventárním seznamu. Fond dále obsahuje parcelní protokol z roku 1838, pořízený k evidenci poplatníků a jejich majetku podléhajícího zdanění.

Během inventarizace nebyly vyřazeny žádné písemnosti. Celkový rozsah fondu činí 2,74 bm. Pamětní knihy (inv. č. 2–3) a zápisy ze schůzí obecních orgánů (inv. č. 4–14) byly zařazeny do I. kategorie, ostatní archiválie do kategorie II. Archiválie jsou až na některé německo-české tiskopisy a parcelní protokol psané česky a v době zpracování fondu se nacházely ve vyhovujícím stavu, nevyžadujícím restaurátorský ani konzervátorský zásah.

IV. Stručný rozbor obsahu fondu

Písemnosti fondu poskytují dostatek informací o činnosti obecního úřadu od 70. let 19. století do roku 1945. Nejvíce údajů obsahují zápisy ze schůzí obecního výboru, zastupitelstva a rady (inv. č. 4–14) a pamětní knihy (inv. č. 2–3). Dochovalo se poměrně velké množství účetního materiálu, z něhož lze získat přehled o finanční a hospodářské situaci obce prakticky za celé období fungování obecního úřadu.

V. Záznam o uspořádání fondu a zpracování archivní pomůcky

Fond Archiv obce Kyšice 1838–1945 (1950) uspořádala Kateřina Nová a Zuzana Kliková. Inventář zpracovala Zuzana Kliková v listopadu 2009 a čistopis pomůcky zhotovila v srpnu 2010 ve Státním okresním archivu Plzeň-sever se sídlem v Plasích.

V Plasích 31. 8. 2010

Kateřina Nová, Zuzana Kliková

Seznam použitých pramenů a literatury

- Amtliches deutsches Ortsbuch für das Protektorat Böhmen und Mähren.* Prag, 1940.
- Barčuk, J. *650 let obce Kyšic 1336–1986.* Kyšice, 1986.
- Bukačová, I. – Fák, J. a kol. *Severní Plzeňsko I. Historicko-turistický průvodce č. 6.* Plzeň, 1996.
- Dundera, J. A. *Království české statisticky-polohopisně popsané. I. díl – Kraj plzeňský.* Praha, 1845.
- Flögel, J. *Praktická příručka pro obecní a okresní funkcionáře.* Praha, 1933.
- Hledíková, Z. – Janák, J. – Dobeš, J. *Dějiny správy v českých zemích od počátku státu po současnost.* Jihlava, 2005.
- Chytil, A. *Chytilův místopis Československé republiky.* Praha, 1931.
- Kotyška, V. *Úplný místopisný slovník Království českého.* Praha, 1895.
- Nováková, B. a kol. *Zeměpisný lexikon ČR. Obce a sídla A–N.* Praha, 1991.
- Palacký, F. *Podrobný popis Království českého.* Praha, 1848.
- Profous, A. *Místní jména v Čechách, jejich vznik, původní význam a změny. II. díl – CH–L.* Praha, 1949.
- Reichsgesetzblatt*, 1849.
- Reichsgesetzblatt*, 1862, Teil IV., (Nr. 13, 5. 3.).
- Retrospektivní lexikon obcí ČSSR 1850–1970.* Praha, 1970.
- Rom, K. Na návštěvě u kronikáře – Kyšice. *Archivní zpravodaj*, 2003, č. 1–2, s. 6.
- Sbírka zákonů a nařízení státu československého*, 1919 (částka 16., 31. 1. a 7. 2.).
- Sbírka zákonů a nařízení státu československého*, 1945 (částka 3., 5. 5.).
- Schwarz, F. *Výklad zákona obecního: zřízení obecní a řád volení v obcích.* Praha, 1898.
- Seznam míst v Království českém.* Praha, 1872.
- Seznam míst v Království českém.* Praha, 1886.
- Seznam míst v Království českém.* Praha, 1893.
- Seznam míst v Království českém.* Praha, 1907.
- Seznam míst v Království českém.* Praha, 1913.

Statistický lexikon obcí v Čechách. Praha, 1924.

Statistický lexikon obcí v Zemi české. Praha, 1934.

Verzeichniss der Orts-Gemeinden im Königreiche Böhmen. Prag, 1861.

Vitoušová, M. – Katančíková, J. *Základní devítiletá škola Kyšice 1892–1976: inventář* [tiskem nepublikovaná archivní pomůcka č. 57]. Státní okresní archiv Plzeň-sever se sídlem v Plasích, 1989.

Zákony a nařízení pro Království české, 1864 (částka 2., 16. 4.).

Zevrubný popis rozdělení země Království českého. Praha, 1854.

Inventární seznam

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Č. ev. jednotky
---------	-------	---------------	-----------------

A. Předchůdci obecní samosprávy do roku 1850

Knihy

1	Parcelní protokol (Grundparzellen Protocoll der Gemeinde Kischitz, Bauparzellen Protocoll der Gemeinde Kischitz) německy, 22,5 x 37 cm, vazba poloplátěná, žádná předchozí signatura, desky a vazba poškozené	1838	K 1
---	---	------	-----

B. Obecní úřad 1850–1945

I. Knihy

2	Pamětní kniha	1922–1928	K 2
3	Pamětní kniha	1928–1945 (1946)	K 3
4	Zápisy ze schůzí obecního výboru (14. 2. 1870–25. 3. 1899)	1870–1899	K 4
5	Zápisy ze schůzí obecního výboru (3. 4. 1899–24. 2. 1911)	1899–1911	K 5
6	Zápisy ze schůzí obecního výboru (zastupitelstva) (22. 5. 1911–25. 4. 1925)	1911–1925	K 6
7	Zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva (9. 5. 1925–15. 3. 1930)	1925–1930	K 7
8	Zápisy ze schůzí obecního zastupitelstva (26. 4. 1930–30. 5. 1947)	1930–1939 (1947)	K 8
9	Zápisy ze schůzí obecní rady (6. 7. 1919–20. 6. 1923)	1919–1923	K 9
10	Zápisy ze schůzí obecní rady (27. 6. 1923–24. 8. 1927)	1923–1927	K 10
11	Zápisy ze schůzí obecní rady (13. 9. 1927–12. 6. 1929)	1927–1929	K 11
12	Zápisy ze schůzí obecní rady (19. 6. 1929–18. 4. 1933)	1929–1933	K 12
13	Zápisy ze schůzí obecní rady (26. 4. 1933–2. 9. 1936)	1933–1936	K 13
14	Zápisy ze schůzí obecní rady (9. 9. 1936–3. 3. 1946)	1936–1939 (1946)	K 14

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Č. ev. jednotky
15	Zápisy ze schůzí finanční komise	1919–1929	K 15
16	Zápisy ze schůzí hospodářské komise	1927–1928	K 16
17	Zápisy ze schůzí elektrické komise	1920–1927	K 17
18	Kniha evidence změn domovské příslušnosti 1850–1901 Kniha evidence cizinců 1912–1935	1850–1935	K 18
19	Kniha evidence obyvatel podle čísel popisných	1871–1873	K 19
20	Kniha evidence změn trvalého pobytu obyvatel a vydaných domovských listů	1890–1935	K 20
21	Kniha evidence cizinců	1919–1945 (1948)	K 21
22	Hospodářský plán obecního lesa	1867–1899	K 22
23	Kniha evidence vydaných čeledních a pracovních knížek, domovských listů	1870–1909	K 23
24	Kniha evidence vydaných čeledních a pracovních knížek	1874–1916	K 24
25	Kniha evidence vydaných čeledních a pracovních knížek	1916–1920	K 25
26	Stavební protokol a evidence stavebních povolení	1868–1930	K 26
27	Trestní rejstřík	1851–1942 (1950)	K 27
28	Přihlašovací kniha stálých dovolenců a záložníků	[1878]–1923	K 28
29	Přihlašovací kniha stálých dovolenců a záložníků	[1890]–1918	K 29
30	Přihlašovací kniha stálých dovolenců a záložníků	1923–1939	K 30
31	Seznam odběrných listů pro nemocné	1941–1945	K 31

II. Spisový materiál

1. Registraturní pomůcky

32	Podací protokol (27. 3. 1905–30. 7. 1914)	1905–1914	R 1
33	Podací protokol (29. 7. 1914–24. 11. 1919)	1914–1919	R 2
34	Podací protokol (21. 11. 1919–17. 2. 1926)	1919–1926	R 3
35	Podací protokol (14. 2. 1926–16. 1. 1932)	1926–1932	R 4
36	Podací protokol (7. 12. 1931–3. 8. 1935)	1931–1935	R 5
37	Podací protokol (2. 8. 1935–31. 7. 1937)	1935–1937	R 6
38	Podací protokol (26. 7. 1939–22. 1. 1941)	1939–1941	R 7
39	Podací protokol (22. 1. 1941–17. 2. 1943)	1941–1943	R 8

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Č. ev. jednotky
40	Podací protokol (17. 2. 1943–2. 1. 1946)	1943–1945 (1946)	R 9

2. Spisy

41	Domovské právo	1901–1935	N 1
42	Smlouva s kovářem	1926	N 1
43	Protokol z šetření o hospodaření s kontribučenským fondem	1916	N 1
44	Seznam pronajatých obecních pozemků, rybníků a uznávací činže	[1920]–[1939]	N 1
45	Parcelace pozemků	1919–1922	N 1
46	Rozpočty obce	1925–1944	N 1
47	Stavební spisy a plány silnice Kyšice – Ejpovice	1903–1919	N 1
48	Seznamy dětí povinných očkováním	1922–1944	N 1
49	Stavební spisy a plány obecního domu (radnice)	1931–1932	N 1
50	Stavební spisy a plány autobusových garáží	1936–1937	N 1
51	Stavba šaten pro stavební družstvo Lidový dům	1941	N 1
52	Stavební spisy a plány jednotlivých domů, hospodářských budov a rekreačních chat	1908–1943	N 1
53	Stavební spisy a plány důlních objektů a budov	1913–1921	N 2
54	Stavba tarasu a vydláždění vodotoků při okresní silnici Chrást – Plzenec	1905	N 2
55	Úprava ulice, stavba uliční kanalizace	1930–1935	N 2
56	Zápisy ze schůzí elektrické komise	1919–1920	N 2
57	Seznamy osob povinných odvodem	[1893]–[1939]	N 2
58	Ubytování vojsk, mobilizace	1908–1939	N 2
59	Soupisy koní a dopravních prostředků pro vojenské účely	1925–1938	N 2

III. Účetní materiál

1. Účetní knihy

60	Hlavní kniha	1903–1906	K 32
61	Hlavní kniha	1907–1911	K 33

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Č. ev. jednotky
62	Hlavní kniha	1912–1913	K 34
63	Hlavní kniha	1914–1917	K 35
64	Hlavní kniha	1918–1920	K 36
65	Hlavní kniha	1921–1922	K 37
66	Hlavní kniha	1923	K 38
67	Hlavní kniha	1924	K 39
68	Hlavní kniha	1925	K 40
69	Hlavní kniha	1926	K 41
70	Hlavní kniha	1927	K 42
71	Hlavní kniha	1928	K 43
72	Hlavní kniha	1929	K 44
73	Hlavní kniha	1930	K 45
74	Hlavní kniha	1931	K 46
75	Hlavní kniha	1932	K 47
76	Hlavní kniha	1933	K 48
77	Hlavní kniha	1934	K 49
78	Hlavní kniha	1935	K 50
79	Hlavní kniha	1936	K 51
80	Hlavní kniha	1937	K 52
81	Hlavní kniha	1938	K 53
82	Hlavní kniha	1939	K 54
83	Hlavní kniha	1940	K 55
84	Hlavní kniha	1941	K 56
85	Hlavní kniha	1942	K 57
86	Hlavní kniha	1943	K 58
87	Hlavní kniha	1944	K 59
88	Hlavní kniha	1945	K 60
89	Pokladní deník	1850–1865	K 61
90	Pokladní deník	1866–1886	K 62
91	Pokladní deník	1887–1902	K 63
92	Pokladní deník	1903–1910	K 64
93	Pokladní deník	1911–1919	K 65
94	Pokladní deník	1919–1923	K 66
95	Pokladní deník	1923–1926	K 67

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Č. ev. jednotky
96	Pokladní deník	1926–1929	K 68
97	Pokladní deník	1930	K 69
98	Pokladní deník	1931	K 70
99	Pokladní deník	1932	K 71
100	Pokladní deník	1933	K 72
101	Pokladní deník	1934	K 73
102	Pokladní deník	1935	K 74
103	Pokladní deník	1936	K 75
104	Pokladní deník	1937	K 76
105	Pokladní deník	1938	K 77
106	Pokladní deník	1939	K 78
107	Pokladní deník	1940	K 79
108	Pokladní deník	1941	K 80
109	Pokladní deník	1942	K 81
110	Pokladní deník	1943	K 82
111	Pokladní deník	1944	K 83
112	Likvidační strazza	1923–1926	K 84
113	Likvidační strazza	1927–1929	K 85
114	Likvidační strazza	1930	K 86
115	Likvidační strazza	1931	K 87
116	Likvidační strazza	1932	K 88
117	Likvidační strazza	1933	K 89
118	Likvidační strazza	1934	K 90
119	Likvidační strazza	1935	K 91
120	Likvidační strazza	1936	K 92
121	Likvidační strazza	1937	K 93
122	Likvidační strazza	1938	K 94
123	Likvidační strazza	1939	K 95
124	Likvidační strazza	1940	K 96
125	Likvidační strazza	1941	K 97
126	Likvidační strazza	1942	K 98
127	Likvidační strazza	1943	K 99
128	Likvidační strazza	1944	K 100
129	Hlavní kniha chudinského fondu	1923–1927	K 101

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Č. ev. jednotky
130	Hlavní kniha chudinského fondu	1928–1930	K 102
131	Hlavní kniha chudinského fondu	1931	K 103
132	Hlavní kniha chudinského fondu	1932	K 104
133	Hlavní kniha chudinského fondu	1933	K 105
134	Hlavní kniha chudinského fondu	1934	K 106
135	Hlavní kniha chudinského fondu	1935	K 107
136	Hlavní kniha chudinského fondu	1936	K 108
137	Hlavní kniha chudinského fondu	1937	K 109
138	Hlavní kniha chudinského fondu	1938	K 110
139	Hlavní kniha chudinského fondu	1939	K 111
140	Hlavní kniha chudinského fondu	1940	K 112
141	Hlavní kniha chudinského fondu	1941	K 113
142	Hlavní kniha chudinského fondu	1942	K 114
143	Hlavní kniha chudinského fondu	1943	K 115
144	Hlavní kniha chudinského fondu	1944	K 116
145	Pokladní deník chudinského fondu	1851–1897	K 117
146	Pokladní deník chudinského fondu	1898–1923	K 118
147	Pokladní deník chudinského fondu	1923–1929	K 119
148	Pokladní deník chudinského fondu	1930	K 120
149	Pokladní deník chudinského fondu	1931	K 121
150	Pokladní deník chudinského fondu	1932–1933	K 122
151	Pokladní deník chudinského fondu	1935	K 123
152	Pokladní deník chudinského fondu	1936	K 124
153	Pokladní deník chudinského fondu	1937	K 125
154	Pokladní deník chudinského fondu	1938	K 126
155	Pokladní deník chudinského fondu	1939	K 127
156	Pokladní deník chudinského fondu	1940	K 128
157	Pokladní deník chudinského fondu	1941	K 129
158	Pokladní deník chudinského fondu	1942	K 130
159	Pokladní deník chudinského fondu	1943	K 131
160	Pokladní deník chudinského fondu	1944	K 132
161	Kniha příjmů a vydání kmenového jmění a obecního statku	1870–1914	K 133
162	Pokladní deník kontribučenského fondu	1884–1915	K 134

Inv. č.	Obsah	Časový rozsah	Č. ev. jednotky
163	Pokladní deník obecního lesa	1922	K 135
164	Hlavní kniha obecního elektrického podniku	1924–1927	K 136
165	Pokladní deník obecního elektrického podniku	1926–1927	K 137
166	Kniha plateb odběru elektrického proudu	1917–1922	K 138
167	Pomocná hlavní kniha pachtovného z pozemků	1937–1942	K 139
168	Kniha vydraženého stavebního a palivového dříví 1926–1933 Inventář obce 1901–1907	1901–1933	K 140
169	Kniha vydraženého klestu, stavebního a palivového dříví	1933–1942	K 141
170	Inventář movitého a nemovitého majetku obce	1902	K 142
171	Inventář pozemků a veřejného statku	1923	K 143
172	Inventář obecního jmění mimo pozemky a veřejný statek	1924	K 144
173	Inventář obecního jmění mimo pozemky a veřejný statek	1926–1931	K 145
174	Inventář obecního jmění mimo pozemky a veřejný statek	1932–1934	K 146
175	Inventář obecního jmění mimo pozemky a veřejný statek	1935–1937	K 147
176	Inventář obecního jmění mimo pozemky a veřejný statek	1938–1940	K 148
177	Inventář obecního jmění mimo pozemky a veřejný statek	1941–1943	K 149
178	Inventář obecního jmění mimo pozemky a veřejný statek	1944–1945	K 150
179	Běžný účet u poštovní spořitelny	1936–1945 (1949)	K 151

2. Účty

180	Účetní uzávěrky a výkazy zápůjček	1924–1945 (1946)	N 3
-----	-----------------------------------	------------------	-----

IV. Mapy, plány

181	Kopie obecní mapy autor a místo neznámé, 1:2880, papír, rukopis, kolorováno, 88,5 x 61,5 cm	[1929]–[1939]	M 1
-----	---	---------------	-----

Název archivní pomůcky:	Archiv obce Kyšice
Značka fondu:	AO Kyšice
Časový rozsah:	1838–1945 (1950)
Počet evidenčních jednotek:	164 (151 úředních knih, 9 podacích protokolů, 3 kartony, 1 mapa)
Počet inventárních jednotek:	181
Rozsah v bm:	2,74 (úřední knihy – 1,97 bm, podací protokoly – 0,43 bm, kartony – 0,33 bm, mapa – 0,01 bm)
Stav ke dni:	31. 8. 2010
Zpracovatelé archivního fondu:	Kateřina Nová, Zuzana Kliková
Zpracovatelé archivní pomůcky:	Kateřina Nová, Zuzana Kliková
Počet stran:	19
Počet exemplářů:	4
Schválila:	Martina Matušková dne 31. 8. 2010 – č. j. SOAP/060-349/2010